

# 不参加高考也能上高职

## 日照两高职院校将单独招1450名学生

本报3月14日讯(记者张萍) 春季高考还未开始,高职院校就打响单独招生的第一枪。据了解,继日照职业技术学院单独招生试点多年之后,山东水利职业学院也于今年拿到了省教育厅批准的单独招生“许可证”。

单独招生为高职院校带来了机遇,高校希望以此缓解招生压力,吸纳更多技术型人才。两院校此次共单独招约1450名学生,这些学生被录取后不用高考就能上高职

院校。据了解,学生上高职院校的途径有三条:单独招生、春季高考和夏季高考。已经参加山东省2013年普通高等学校春季高考或夏季高考网上报名的应、往届普通高中和中职毕业生,均有资格报考高职院校的单独招生。作为一种新的高考改革方式,与春夏季高考相比,单独招生得到了不少高中和中职学生的青睐。“报名单独招生录取后,就可以不用参加高

考,免去了高考复习的压力。”高三学生小吴说。

另外,在高职院校看来,单独招生的成效远比春季高考要强,他们对此也十分看好。“去年日照市报考春季高考的考生总共只有1300余人,这个数量对于各个高职院校的招生计划而言太少,起不到太大的帮助作用。”日照市教育局一位工作人员说。

据日照职业技术学院招生办公室负责人介绍,今

年是学校第四年试点单独招生了,通过单独招生,一般可以完成计划招生人数的15%左右。

日照职业技术学院招生办公室负责人称,单独招生是高考的一种改革方式,是考生和院校的双向选择,虽然一开始认可度并不高,但是通过这几年的试点,越来越多的人都开始接受这一方式。今年单独招生的计划又比去年增加了不少,涉及食品加工技术、旅游管理(空乘

方向)、会计、软件外包服务等21个专业,预计招生约650人。

对于首次单独招生,山东水利职业学院招生办有关负责人充满了期待,计划招收约800名学生,涉及工程造价、水利工程、建筑工程技术、机电一体化技术等21个专业。“我们预计下周开始接受报名,报名截止到4月10日,将采取笔试和面试的方法,希望能够吸纳一部分人才,尤其是偏科的,在一部分领域有特长的学生。”该负责人说。

## 五莲新农保 参保人数达26.8万

本报3月14日讯(记者张永斌 通讯员 王增仕) 五莲把已达60周岁错过投保时机的农村居民纳入了参保范围。目前,全县已有26.8万农村居民参加新农保,有8.6万人领取养老金。

为扩大社会保险覆盖面,让更多的农村居民享受养老保障待遇,该县在2013年度新农保集中参保时,将过去没有参保缴费的农村居民纳入参保范围。对在2010年10月建立新型农村社会养老保险制度前已达到60周岁的农村居民,可以选择不用缴费,从办理参保手续次月起享受领取基础养老金待遇。

对建立新型农村社会养老保险制度当年没有达到60周岁、现已年满60周岁的人员,从建立新型农村社会养老保险制度时补缴,从实际补缴的次月起享受城乡居民养老保险待遇。补缴期间,不享受年度政府缴费补贴。对建立新型农村社会养老保险制度当年没有达到60周岁、现也未满60周岁的人员,可以按照新型农村社会养老保险制度规定的程序和标准办理参保手续,按年缴费。

## 2013款增值版 凯美瑞荣耀登场

本报讯 广汽丰田将于2013年3月中旬后推出3款第七代凯美瑞的新车型:2.5G舒适版、2.0G舒适版及2.0E精英版。

第七代凯美瑞舒适版即将在3月16日前前到车到店,即日起开始接受预定。请喜爱广汽丰田品牌的朋友不要错过体验新车的机会。

广汽丰田凌瑞奎山店为迎接新车到来在3月16日上午10点举办新车上市品鉴会,邀请您及您的家人莅临现场参与活动。

另外为庆祝凯美瑞全球销量突破百万,为了更好的服务新老客户,在本月举行“百万信赖 回家有礼暨2013年春季服务月”活动,进店保养维修的客户可以尊享三重好礼:免费换季检测;空调系统免费清洗或免费获赠机油滤清器+感恩抽奖;惠客套餐。

广汽丰田凌瑞奎山店竭诚欢迎您的到来。(本记)

# 熊猫血女孩有望转到普通病房

## 父亲因受累旧疾复发,也住进病房

本报见习记者 李清



自本报2月26日刊发了熊猫血爱心女孩栾伟超突发脑溢血昏迷至今以来,接到了很多热心读者的慰问和捐助。目前,栾伟超的气管插管已经拔出,再继续观察一段时间以后可以转到普通病房治疗。栾伟超病情稳定的同时,她的父亲栾吉月却因长时间操劳冠心病复发。

### 呼吸已变正常

3月12日,记者来到日照市人民医院。下午13点半刚从重症病房探视完女儿的栾吉月高兴地说:“栾伟超的气管插管已经拔出来了。我进去看她,她也能微微地动一下头。护士告诉我我去看她的时候,她都能哭出声了。”栾吉月说。

日照市人民医院神经外二病区张主任说,气管插管主要是为了减少肺部感染的几率,现在栾伟超的病情基本稳定,等切口愈合后就可以撤离重症病房,去普通病房治疗了。同时,她的呼吸功能已经恢复正常。但吞咽功能还在恢复中,依然需要依靠鼻饲管进食。

对于栾吉月反映的“栾伟超能够哭出声”的情况,张主任说这并不能说明栾伟超已经恢复了意识。

### 父亲累得病倒了

就在栾吉月和老伴稍感安慰时,栾吉月突然感觉心慌胸闷。随后他赶紧试了一下自己的脉搏,有着多年冠心病病史的栾吉月说:“不好,可能又发病了。”

随后,他来到医院心脏内科做了检查。医生诊断出他得了心房颤动,是冠心病病人常有的现象。并建议他住院观察。栾吉月分析,一个多月来女儿的病情多次变化愁坏了他。再加上他每晚都要连夜做电梯工,白天由于常年的神经衰弱又补不了觉,一来二去就病倒了。

3月14日下午两点,栾吉月给记者打来电话。由于惦记女儿的病情,在病房休息了48个小时后,栾吉月没有听从医生的劝告,出了院。“女儿还在住院观



栾吉月在重重打击下也病倒了。 本报记者 刘涛 摄

察,我怎么能倒下呢。现在已经顾不得那么多了,女儿要紧。”栾吉月电话那边连连叹气,一度哽咽没办法继续说下去。

目前,医生劝解栾吉月还有心房颤动的可能,如果发病需要及时就诊。无奈之下,栾吉月辞去了医院夜班电梯工的工作。

### 好心人送来2000元

栾吉月说,3月10日,一位准备办理出院的女士托家人送来了1000元钱。在此之前,她的儿子贺先生和妻子已经给他们送来了1000元。随后这位贺先生还多次打

来电话慰问他们一家的情况。

这位贺先生在随后的采访中说:“我们的力量还是微薄的,但是我们却真心实意地想要帮助栾先生。也希望有更多人能够关注和帮助他们。”

栾吉月在日常栖息的“阳光活动室”内,拿出了记录这些好心人的笔记本,上面整整齐齐地记录着每一位捐助者的姓名,电话号码。“很多好心人都只告诉我们姓,不告诉我们名,我们多次询问希望给我们留下线索好日后好好报答他们。他们都一口回绝,给了钱就不多说别的了。我们怕忘了,就好好记下来,这都是我们的希望啊。”

让世界为你转身  
来自平凡 超越平凡 | 张玮

夏利N7 Mini SUV精彩上市

如何才能引领世界节拍?非凡的风格设计,独具匠心的运动型内饰,让你的激情随心迸发。ISS智能节能系统,汇集世界最科技的VCT+高效能发动机及EPS电子辅助转向系统,每个细节都在影响着你:TPMS胎压报警, BOS刹车优先系统等主动安全科技,胸有不凡实力,方能技压群芳。夏利N7,一路驰骋,一路非凡,世界都会为之转身!

祝夏利N7日照地区上市成功, 45900元起售!

中国一汽 夏利N7 来自平凡 超越平凡

天津一汽日照腾达4s店

销售热线: 8271068 服务热线: 8221769

地址: 奎山汽车城204国道东(一汽奥迪东邻)

莒县店 销售热线: 6261688

五莲店 销售热线: 5882058

新世代 天籁 颠覆新生

我在城北

易通旭日4s店:日照一中向北1000米 8229999